«Русская Ассоциация МЭМС» приглашает принять участие в программе «Дни высоких технологий Германии в России»
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«Русская Ассоциация разработчиков, производителей и потребителей микроэлектромеханических систем» приглашает всех желающих принять участие в программе «Дни высоких технологий Германии в России», которая пройдет с 4 по 5 октября 2011 года  под эгидой Программы развития экономических связей между городами-побратимами Санкт-Петербург и Дрезден. В рамках мероприятия состоится технологический семинар «Последние тенденции и направления развития МЭМС», на котором будут рассмотрены теоретические и технологические аспекты производства и проектирования микроэлектромеханических систем. Также будет организован Круглый стол, посвященный практическим вопросам, наиболее актуальным для развития индустрии МЭМС в России. 

Программа «Дни высоких технологий Германии в России» была разработана с учетом данных, полученных при анализе анкет участников международного МЭМС-Форума – первого мероприятия, организованного Ассоциацией в Москве весной 2011 года. Согласно официальному рейтингу интересов, наиболее актуальными вопросами для обсуждения являются достижения в области производства изделий на основе МЭМС, новые технологии, а также состояние и тенденции развития современного МЭМС-рынка. При этом практически все опрошенные (а это более 100 представителей крупнейших отечественных предприятий, научно-исследовательских институтов и лабораторий) отметили необходимость в кооперации с зарубежными коллегами и обмене опытом и знаниями.

Таким образом, на технологическом семинаре «Последние тенденции и направления развития МЭМС» будут рассмотрены следующие темы:

· Обзор последних тенденций развития МЭМС (НЭМС)

· Технологии изготовления МЭМС (НЭМС)

· Проектирование микросистем (акселерометры, гироскопы)

· Пример проектирования микросистемы: от идеи к электронике

· Методы испытаний микросистем

· Методы измерения МЭМС
Благодаря своей разноплановости семинар будет интересен для широкой аудитории: директоров предприятий и организаций, задействованных в сфере разработки, производства и применения микроэлектромеханических систем, технических специалистов, исследователей, а также для преподавателей ВУЗов и молодых специалистов. Партнеры из Германии, обладающие колоссальным опытом разработки и производства МЭМС-устройств, поделятся не только уникальными знаниями, но и практическими бизнес-решениями.
Во второй день Программы планируется провести Круглый стол, посвященный вопросам развития российско-германской кооперации в высокотехнологичной микроэлектронной отрасли. В его работе примут участие представители «Русской Ассоциации МЭМС», эксперты немецкой научной сети Fraunhofer Gesellschaft,  управляющие немецких предприятий-производителей МЭМС, руководители ведущих российских предприятий, работающих в микроэлектронной отрасли, представители Администраций городов Дрезден (Германия) и Санкт-Петербург.

На Круглом столе будут рассмотрены такие важные темы, как 

· Перспективы рынка изделий МЭМС

· Россия как часть цепочки поставок: специфические проблемы

· Высокоточные многоосевые МЭМС-акселерометры и системы на их основе

· 3D-интеграция

· Электроника для изделий МЭМС

· Тонкопленочные технологии для микросенсоров

· Корпусирование интеллектуальных систем

· Технологии для высокоточных элементов МЭМС и др.

 «Сегодня мы ведем активную работу по продвижению современных перспективных технологий, - отмечает Денис Урманов, Исполнительный директор «Русской Ассоциации МЭМС». – Учитывая приоритеты и потребности участников российской МЭМС-отрасли и реализуя задачу по ускорению развития отечественного сегмента МЭМС, совместно с немецкими коллегами мы разработали российско-германскую программу высокотехнологичного сотрудничества в данной области. Технологический семинар «Последние тенденции и направления развития МЭМС» – это только начало, первый этап данной программы. В дальнейшем мы планируем организовать более тесное сотрудничество между специалистами из России и Германии».

Благодаря этому в ноябре 2011 года все желающие получат возможность участвовать во втором этапе программы российско-германского высокотехнологичного сотрудничества, в рамках которого «Дни России» пройдут в Дрездене, Кемнице и Мюнхене. Сегодня идут переговоры об организации посещения производственных площадок и лабораторий ведущих предприятий и научно-исследовательских центров германской федеральной Земли Саксония («силиконовая Саксония») с целью ознакомления с немецким опытом практической реализации этапов производства наиболее востребованных в России МЭМС-изделий.

По вопросам участия в Программе «Дней высоких технологий Германии в России» Вы можете обращаться к Поляковой Олесе, Исполнительному секретарю «Русской Ассоциации МЭМС».

Тел.:+7 (4712) 73-11-13

Факс: +7 (4712) 56-35-50
E-mail: polyakova@mems-russia.ru
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